Приложение 1.

Самостоятельная работа, урок 3.
	1в.
	2 в.


1. Найти остаток от деления  P(x)  на  Q(x)    

	P(x) =  32х4-64х3 + 8х2 + 36х + 4

Q(x) = 2х-1
	P(x) =  х4-4х3 + 7х2-12х + 12

Q(x) = х-2


2. Методом неопределенных коэффициентов найти частное и остаток от деления P(x) на Q(x). Выполнить проверку, используя деление «углом».

	P(x) =  х4-х3 + 3х2 + 2

Q(x) = 2х2-х + 2
	P(x) = 5х4-х3-х-4

Q(x) = х2-4


3. С помощью схемы Горнера выполнить деление P(x) на Q(x).

	P(x) =  х3 + 3х2-18х-40

Q(x) = х + 2
	P(x) = х4 + 2х3-3х2 + 5х-2

Q(x) = 2х-3


